

## ВОЛОДИМИР ПАВЛОВИЧ ІЩЕНКО

Бібліотечна галузь зазнала тяжкої втрати: у січні 2005 р. на 64 році раптово пішов з життя високопрофесійний спеціаліст, глибоко освічена і багатогранна людина, щирий шанувальник книги **Володимир Павлович Іщенко**.

Майже все його життя було пов'язане з бібліотеками. Одержавши університетську філологічну освіту, він тривалий час плідно працював у Державній бібліотеці УРСР для дітей (нині – Національна бібліотека України для дітей), Державній бібліотеці України для юнацтва, понад 20 років – головним спеціалістом у Міністерстві культури і мистецтв України, останнім часом – у видавництві „Веселка”.

Набутий професійний досвід, організаторський хист, енциклопедичні знання Володимир Павлович щедро віддавав бібліотечній справі. У розробці і прийнятті ряду нормативно-правових документів, у т. ч. Закону про бібліотеки і бібліотечну справу, галузевих інструкцій, є його особиста заслуга.



Володимир Павлович був також одним із розробників програмних документів з проблем бібліотечних фондів, ініціатором створення української „Бібліотечної серії”, яка формувалася за його безпосередньою участю завдяки прекрасному знанню літератури.

В. Іщенко мав величезний авторитет серед бібліотечних працівників. До нього зверталися за порадами, консультаціями, його знали і поважали працівники бібліотек усіх рівнів – від сільської – до загальнодержавного значення.

Усі, хто працював і спілкувався з Володимиром Павловичем, завжди цінували його порядність, широкий світогляд, чесність і принципиовість, тверду громадянську позицію, доброзичливість, скромність, дружню повагу до колег, самовідданість у роботі, чуйне, любляче ставлення до своєї сім'ї. Володимир Павлович був справжнім взірцем Людини з великої літери.

Вічна йому пам'ять!

*З глибоким сумом, колеги, друзі*

## ВІРА ГРИГОРІВНА МОЛЧАНОВА

У грудні 2004 р. пішла з життя відомий фахівець бібліотечної справи, головний спеціаліст Національної парламентської бібліотеки України, громадський діяч, учасник Великої Вітчизняної війни **Віра Григорівна Молчанова**.

Народилася вона 11 червня 1923 р. у м. Коростені Житомирської області в багатодітній сім'ї робітника-залізничника. Тут закінчила середню школу. Війна перервала подальше навчання Віри Григорівни. Разом із сім'єю сестри довелося евакуюватися до Башкирської АРСР. Проживаючи в селі Суслово, працювала в колгоспі, чим вносила свій посильний внесок у Велику Перемогу.

1944 р. після звільнення України від німецько-фашистських окупантів Віра Григорівна повернулася на рідну землю.

Діяльність на ниві культури розпочала в 1945 р. з посади інспектора по кадрах в обласному відділі культурно-освітніх установ Ізмайльської області. Пізніше працювала в обласних бібліотеках для дорослих і для дітей. Заочно закінчила Ленінградський бібліотечний інститут ім. Н.К. Крупської. З переїздом 1948 р. у Київ працювала в Управлінні бібліотек Комітету в справах культурно-освітніх установ при Раді Міністрів УРСР, а потім Міністерства культури УРСР.

З організацією в 1957 р. Державної республіканської бібліотеки УРСР ім. К.П.Р.С. (нині – Національна парламентська бібліотека України) В. Молчанова працює на посаді головного бібліотекаря відділу комплектування фондів, а з 1 квітня 1959 р. очолила цей відділ.

Будучи близько 25 років завідувачкою відділу, Віра Григорівна виявила високі професійні та організаційні здіб-



ності у питанні формування книжкових фондів однієї з найбільших книгозбірень України, приділяла постійну увагу як поточному, так і ретроспективному комплектуванню, слідувала за повнотою надходження літератури, особливо всеосяжного й республіканського обов'язкових примірників.

Віра Григорівна щедро ділилася досвідом з колегами. Вона багато разів виїжджала до бібліотек республіки з метою вивчення стану та надання практичної допомоги у комплектуванні і організації книжкових фондів, брала участь у нарадах, семінарах, конференціях.

Вийшовши 1983 р. на пенсію, Віра Григорівна не поривала з бібліотекою, а, з невеликими перервами, працювала у рідному відділі аж до жовтня 2004 р. Вимоглива до себе і своїх підлеглих, вона була добрим наставником, порадиником не лише у фахових, а й життєвих справах – чуйною людиною по відношенню до своїх колег, рідних і близьких.

Віра Григорівна займала активну життєву позицію, була у вирі подій не тільки бібліотеки, м. Києва, а й країни. Чотири рази обирали її депутатом Печерської районної Ради народних депутатів, членом Комітету народного контролю району. До розв'язання будь-яких питань В. Молчанова підходила об'єктивно, відповідально, з прагненням допомогти людям і словом, і ділом, зокрема у вирішенні житлових та інших проблем.

Світла пам'ять про Віру Григорівну Молчанову збережеться в серцях співробітників бібліотеки, всіх, хто її знав, спілкувався з нею.

*За дорученням колективу,  
голова ради ветеранів НІБ України Є. Бабич*